XU HUI BAO

本期 16 版 第 14 期 (总第 1825 期)

内部资料 免费交流

《徐汇报》数字报 http://www.xuhuibao.com



2025 年 4月14日 星期一 乙巳年三月十七

沪内部资料准印证号(B)0150

50 天融资 1.2 亿美元

用画笔和 AI 还原烈士容貌

从徐汇滨江到美因河畔—— "投资徐汇"金名片闪耀欧洲金融心脏

位于美因河畔的德国经济 引擎,被誉为"欧洲金融心脏"的 法兰克福,4月8日迎来了上海 市徐汇区的投资促进代表团。当 日,以"共谋发展 同创未来"为 主题的徐汇海外投资促进推介 会在法兰克福举行。一个个项 目、一系列签约,在向德国和欧 洲递出"投资徐汇"金名片的同 时,也让徐汇和德国的合作故事 再续新篇。

作为上海中心城区,徐汇是外商最青睐的投资首选地之一,全区有外资企业约3400家,跨国公司地区总部和外资研发中心170家,总部数量保持上海中心城区第一。徐汇正在建设全国人工智能高地,集聚了上海创智学院、国家人工智能大基金、上海人工智能实验室等众多"国家队",打造了全国首个、上海唯一的大模型创新生态社区"模速空间"。

"徐汇区得名于明朝大科学家徐光启,与德国的交往更是早在400多年前就已开篇。"推介会现场,徐汇区委书记曹立强回溯了徐汇与德国的合作故事。随着中德合作密切深入,近年来包括阿迪达斯、费森尤斯、宝马、博世、瓦克化学、采埃孚等180多家德国企业在徐汇投资兴业。从位于徐汇的德国驻沪总领事馆到各个领域的德国企业,徐汇的"德国元素"愈发浓郁。

曹立强说,从千年龙华塔、百年徐家汇,到中国改革开放后迅速崛起的漕河泾高新技术开发区,以及2010年上海世博会后开发的黄浦江西岸新片区,徐江是上海经贸、科创、文化、体育等各方面最活跃的中心城区之一,有着最好的法治化营商环境和创新生态、产业生态。"希望更多的中外朋友来徐汇,一起干事创业、创造未来。"

体育用品巨头阿迪达斯的 大中华区总部就设在徐汇区。自 2023年2季度以来,阿迪达斯大 中华区实现季度业绩七连增,全年营收重回双位数增长。"徐汇集聚了众多科技、时尚、消费、运动资源,与阿迪达斯的企业精神和文化高度契合。徐汇的'亲商重商'服务理念和服务精神,也让我们感触很深。"阿迪达斯全球政府事务副总裁曼培轩介绍,2025年上半年阿迪达斯将在徐汇新开2家高规格的门店,以徐汇为原点继续深耕中国市场。

值得一提的是,本次推介会不仅向德国当地企业展示了上海优质的投资环境,徐汇更是利用这个平台帮助国内企业"出海"。海智在线是一家工业互联网企业,海外事业部总监段丹彤现场分享了海智 B2B 平台如何彻底改变全球采购,同时她也表示:"徐汇加速区域各类场景的数字化转型,这与公司致力于通过数字化和智能化赋能中国中小制造企业,推动中国产能服务世界制造的战略方向不谋而合。海智在线将充分发挥自身优势,为徐汇区的创新生态建设贡献更多力量。"

徐汇区投资促进办公室负

责人表示,徐汇的"科创策源"功能与德国的"工业 4.0"存在双向奔赴的基础,徐汇的"外资总部赋能"行动计划与"一企一策"定制服务体系,也将持续优化提升。"期待更多德国'隐形冠军'

加入徐汇创新生态,让'德国精 度'与'中国速度'碰撞出更耀眼 的火花。"

推介会现场,与会嘉宾们共 同见证了徐汇区与国际隐形冠 军协会、德中贸易促进协会、法 兰克福中资企业协会、交通银行 法兰克福分行签署合作备忘录。 徐汇区与中国银行法兰克福分 行共同揭牌成立上海徐汇海外 投资促进服务中心(德国法兰克 福分中心)。(来源:上海徐汇)

大字

新闻

□ 4月3日上午,徐汇区人民政府与上海国有资本投资有限公司(以下简称上海国投公司)举行战略合作签约仪式。区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,上海国投公司党委书记、董事长袁国华,党委副书记、总裁戴敏敏出席并见证签约。

100%签约!这个"老破小"原址改建获全票支持

□ 记者 解景昇 李冠宇 陆海捷

4月9日上午,徐汇区斜 土街道日晖六村37-47号(单 号)等旧房更新项目举行发布 仪式,据悉,该项目于签约首 日实现了全体127户的100% 签约。

日晖六村 37-47(单号)居 民楼,作为 20 世纪 70 年代建 造的不成套系统公房,承载了 无数家庭的生活记忆,居住总 建筑面积 4578 平方米,共 123 户居民以及 4 户非居,均为使 用权房。然而,随着岁月的流 逝,房屋设施老化、居住空间局 促、房屋配套不足等问题日益 凸显,居民们对改善居住条件 的渴望愈发强烈。

面对居民们的诉求,斜土 街道携手区国资委、区建管委、 区房管局、区规资局、区司法局 等多方力量,决定对日晖六村 37-47(单号)等楼栋进行成套 改造。项目秉承原址改建、原址 回搬的原则,在不减少原有居 住面积的基础上,实现厨卫配

套、加装电梯、增设内阳台等使用功能,全面提升居住品质。



